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INSPEKČNÍ ZPRÁVA
Čj. ČŠIU-898/13-U

Název právnické osoby 
vykonávající činnost 
školy/školského zařízení

Mateřská škola Valkeřice

Sídlo 407 24 Valkeřice 273

E-mail právnické osoby info@msvalkerice.cz

IČO 72 744 251

Identifikátor 600 075 681

Právní forma příspěvková organizace

Zastoupená Vendulkou Grimmovou, pověřenou řízením školy

Zřizovatel Obec Valkeřice, okres Děčín, 407 24 Valkeřice 299

Místo inspekční činnosti 407 24 Valkeřice 273

Termín inspekční činnosti 4. – 7. říjen 2013

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti.

Předmět inspekční činnosti

Inspekční činnost zaměřená na posouzení odstranění nedostatků zjištěných při předchozí
inspekční činnosti (čj. ČŠIU-1027/11-U) a účinnost preventivních opatření zamezujících 
jejich opakování.

Charakteristika

Mateřská škola Valkeřice (dále “škola“ nebo „MŠ“) vykonává činnost mateřské školy 
a školní jídelny. Předškolní vzdělávání je organizováno v jedné třídě. Od 1. 9. 2013 škola
navýšila nejvyšší povolený počet dětí z 20 na 22. Aktuálně je zapsáno 23 dětí. Povolená 
kapacita školy není překročena, jedno dítě se pravidelně vzdělává kratší dobu, než 
odpovídá provozu školy, a ve zbývající době se vzdělává další dítě. Škola poskytuje
vzdělávání podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání 
s motivačním názvem „Jaro, léto, podzim, zima, s Oskárkem nám bude prima“ (dále 
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„ŠVP PV“). Zřizovatel školy do doby konání řádného konkurzu pověřil dne 17. 8. 2011 
řízením školy Vendulku Grimmovou.  

Hodnocení školy

Česká školní inspekce se zaměřila na přijatá opatření k nedostatkům zjištěných 
při předchozí inspekční činnosti. Ředitelka školy přijala opatření ke zkvalitnění činnosti 
mateřské školy a ke zpracování ŠVP PV. Jeho obsah aktuálně odpovídá požadavkům 
stanoveným v Rámcovém vzdělávacím programu pro předškolní vzdělávání (dále „RVP 
PV“) z hlediska cílů, plánovaných aktivit a očekávaných výsledků.

Realizace vzdělávacího procesu je v souladu s ŠVP PV. Vzdělávací nabídka je pestrá. Je 
však třeba více ji přizpůsobit individuálním předpokladům a zájmům dítěte ve věkově 
smíšené třídě a zaměřit se na cílené zařazování pohybových aktivit vedoucích k osvojení 
nových pohybových dovedností. Příčinou určité nevyváženosti je současné personální 
zajištění vzdělávání, kdy od května 2013 pracuje v MŠ začínající učitelka bez potřebné
odborné kvalifikace. Pod metodickým vedením ředitelky získává pedagogické zkušenosti 
a postupně jsou ve spolupráci obou učitelek zařazovány ve větší míře aktivizující metody, 
ale stále převládá pevná organizace dopoledního vzdělávacího bloku, která vede k převaze 
řízených aktivit. Ve vztahu mezi dětmi a učitelkami byla patrná vzájemná důvěra, 
autoritativní vedení dětí ze strany ředitelky nebylo zjištěno. Individuální potřeba spánku 
a odpočinku je zohledňována u všech dětí, pitný režim je funkční. Prostředí třídy včetně 
materiálního vybavení se výrazně zlepšilo. Byly dokoupeny didaktické pomůcky, dětský 
nábytek včetně stolů a židliček, byl vytvořen prostor pro umístění dětských knih 
a časopisů, které mají děti k dispozici. 

Při sledování průběhu vzdělávání byly inspekcí zjištěny dobré výsledky v oblasti získávání 
a rozvoje komunikativních a sociálních dovedností dětí a při adaptaci nově příchozích dětí. 
Učitelky respektují jejich individuální a postupné přizpůsobování se prostředí MŠ 
a začleňování do kolektivu dětí. Děti jsou vedeny k ohleduplnosti a spolupráci,
bezprostředně komunikují mezi sebou i s dospělými, bezpečně se orientují v prostředí
třídy.

Personální podmínky se také zlepšily. Ředitelka školy získala odbornou kvalifikaci 
doplněním jednotlivých zkoušek z oboru zaměřeného na pedagogiku předškolního věku 
a zároveň absolvovala studium pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků. Učitelka si doplňuje odbornou kvalifikaci studiem na vysoké škole.  

Ředitelka školy pravdivě vykázala údaje o činnosti školy. Ve školním řádu odstranila 
informace, které nebyly v souladu s požadavky školského zákona a ostatních právních 
předpisů.

Škola zajistila bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním přímo souvisejících 
činnostech. Školní zahrada je řádně oplocena, uskladněný starý nábytek byl odstraněn. 
Přeprava dětí cizí osobou při akcích školy nebyla zjištěna, využívána je veřejná doprava se 
zajištěním dvou pedagogických pracovnic.

Provoz školy je v souladu s požadavky školského zákona a prováděcích právních předpisů. 
Škola je uzavřena pouze se souhlasem zřizovatele ze závažných organizačních 
či technických příčin.  
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Závěry

Ve lhůtě stanovené Českou školní inspekcí v inspekční zprávě čj. ČŠIU-1027/11-U byly 
odstraněny zjištěné nedostatky a byla přijata opatření k jejich prevenci. Realizace
vzdělávacího procesu je v souladu s ŠVP PV, který je zpracovaný podle požadavků 
RVP PV. Činnost mateřské školy se zkvalitnila. Personální podmínky se zlepšily, 
nedostatky v dokumentaci školy byly odstraněny. Bezpečnost a ochrana zdraví dětí 
při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech je zajištěna. Provoz školy je 
v souladu s požadavky školského zákona a prováděcích právních předpisů.

Doporučení:

Zaměřit se na plánování pestřejší vzdělávací nabídky diferencované podle individuálních 
předpokladů a zájmů dítěte, a na systematické zařazování pohybových aktivit vedoucích 
k osvojení nových pohybových dovedností.

Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá

1. Zřizovací listina, Obec Valkeřice čj. 27/02 ze dne 4. června 2002, Změna zřizovací 
listiny Dodatek č. 1 ze dne 30. 9. 2009

2. Rozhodnutí Krajského úřadu Ústeckého kraje ve věci návrhu na zápis změny v údajích 
vedených v rejstříku škol a školských zařízení č. j. 1667/SMT/2013/5 s účinností 
od 1. 9. 2013 ze dne 26. 8. 2013

3. Pověření k řízení mateřské školy ze dne 17. 8. 2011 (vydané Obcí Valkeřice)

4. Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání platný od 1. 9. 2011 

5. Výkaz o mateřské škole S 1-01 podle stavu k 30. 9. 2012 ze dne 25. 9. 2012

6. Školní řád MŠ Valkeřice platný od 1. 9. 2013

7. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 30. 9. 2013

8. Třídní kniha, školní rok 2012/2013, 2013/2014

9. Přehled docházky dětí k 30. 9. 2012 a k 30. 9. 2013

10. Školní matrika dětí

11. Organizace školního roku 2013/2014

12. Uzavření mateřské školy ve dnech 27., 28., 31. 12. 2012 – projednání se zřizovatelem 
školy dne 17. 10. 2012

13. Uzavření mateřské školy z technických důvodů dne 11. 3. 2013 – projednání se 
zřizovatelem školy dne 25. 2. 2013
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Poučení

Podle § 174 odst. 14 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí.
Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Winstona Churchilla 
6/1348, 400 01 Ústí nad Labem, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) 
nebo na e-podatelnu (csi.u@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu/výše 
uvedenou adresu, a to k rukám ředitele inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, 
jichž se týká, a v Ústeckém inspektorátu, místně příslušném inspektorátu České 
školní inspekce.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

(razítko)

PhDr. Věra Fantová, školní inspektorka Věra Fantová v. r.

Mgr. Vladimíra Vosecká, školní inspektorka Vladimíra Vosecká v. r.

V Ústí nad Labem 25. října 2013

Datum a podpis ředitelky školy potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

(razítko)

Vendulka Grimmová, pověřená řízením školy Vendulka Grimmová v. r.

Ve Valkeřicích dne 31. 10. 2013
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Připomínky ředitelky školy

15. 11. 2013 Připomínky nebyly podány.




